

2024年6月18日

星期二

农历甲辰年五月十三

今日8版 总第7952期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

关注第21个世界献血者日

我市开展世界献血者日宣传活动

致敬每一位无偿献血者

本报讯 记者郑学兵报道:6月14日,市卫生健康委员会联合市中心血站、市红十字会以及我市部分医疗机构在市中心血站门前开展了2024年世界献血者日宣传活动。

2024年是世界献血者日20周年,今年我国世界献血者日的活动口号是“在庆祝世界献血者日二十周年之际:感谢您,献血者!”。这次宣传活动旨在向广大无偿献血者表示感谢,同时宣传无偿献血的重要价值,动员社会各界人士积极加入无偿献血者的行列,汇聚社会正能量,为爱挽起衣袖,点亮生命之光。

当天上午,在市中心血站门前的便道上,摆放了无偿献血宣传海报、宣传手册等。长治医学院附属和平医院、市人民医院、市中医研究所附属医院等多家医院的工作人员积极向过往市民宣传无偿献血知识,并提供免费医疗咨询,耐心解答现场群众对于无偿献血方面的疑惑,倡导健康生活方式,呼吁更多的人加入无偿献血的队伍。除了无偿献血宣传手册等资料,市中医研究所附属医院的医务人员还在活动现场摆放了针灸工具、中药香包等,并为群众免费测量血压,讲述献血注意事项和一些中医养生知识。

活动过程中,很多市民自发前往市中心血站二层采血室参与无偿献血。现场工作人员耐心地为献血者讲解注意事项,宣传普及献血相关知识。献血者在工作人员的引导下有序地进行填表登记、征询、抽血化验、献



活动现场,市民在医务人员指导下填写相关表格。本报记者 郑学兵 摄

血、现场留观等环节。点滴血液汇聚成爱的海洋,为生命护航。

据悉,屯留区文明办、卫体局、科协、红十字会等单位,当天也同步联合组织了“世界献血者日”主题宣传活动。6月15日,市中心血站再次联合长治万达广场开展了宣传活

动,将今年的世界献血者日活动推向了高潮。

近年来,越来越多的市民参与到无偿献血中来。据市中心血站统计,自我市20世纪90年代组织开展献血活动以来,共有570307人次捐献全血,献血量达1133723单位;捐献机采血小

板26236人次,计46642治疗量。无偿献血者及其受益人(配偶和直系亲属)临床用血费用报销15176人,共计12062007.29元。来自市红十字会的资料显示,全市共有11000余人报名成为造血干细胞志愿者,其中成功捐献者59人。

抓项目 拼经济

关注项目建设

三峡能源屯留区240MW风光一体化新能源发电项目开工

“光伏+农业”助力乡村振兴

本报讯 6月12日,三峡能源屯留区240MW风光一体化新能源发电项目举行了开工仪式。

三峡能源屯留区240MW风光一体化新能源发电项目位于张店镇境内,场区规划共占地面积8431亩,项目将利用张店镇部分荒山荒坡,采用“光伏+农业”模式,种植喜阴药材等经济作物,打造“风光同场”的新能源发电项目。该项目总投资超12亿元,计划于2025年12月达产,项目全容量并网后每年

将提供4.25亿度绿色电力,每年可节约标煤约13万吨,减少二氧化碳排放量约28万吨,节能环保效益显著,有效助力屯留区能源结构转型。

三峡集团相关负责人表示:“三峡集团将发挥自身资金、人才、技术、管理等优势,以‘药光互补’方式进行光伏项目建设,综合提高荒山土地利用率,推动屯留区产业集群化、规模化开发,打造集药材种植、收采、加工、销售一体化的成熟体系,助力当地农民稳步增收,

推动乡村振兴产业蓬勃发展。同时,将进一步加大在屯留区的投资和布局,支持该区将资源优势转化为发展优势。”

三峡能源屯留区240MW风光一体化新能源发电项目的开工建设,既是屯留区深化实施项目建设年、招商引资年、优化营商环境年“三个年活动”的有力举措,也是企地双方以高质量项目推动高质量发展的生动实践。近年来,屯留区始终秉持“亲商、重商、爱商”的理念,持续推进重点改革再深化、政务服务再优化、人文环境再升级,坚决做到项目前期保证帮办、承诺事项保证兑现、生产要素保证落实,用心、用情、用力为企业发展提供最优服务,创造最佳环境。三峡能源屯留区240MW风光一体化新能源发电项目建成投产后能进一步完善屯留区产业链条、壮大产业体量、丰富产业形态、提升产业层次,将为屯留区稳定经济增长、调整产业结构、持续改善民生提供新支撑、注入新动能。 (散晨曦 高奇峰 李红卫)